A4z Aoke 715l s

Z3olE: A
& A ZofE7] 1:1-17:16/74%: 363%

(A9 & 1-63)

1. 5|22 A} = Alte] o5& ZOA|Q,

( : ) @ @

2 BAE AN oFES Wl “1 olgS RAolE o] sl uph EEels 2ol
Ej9lgolel 3 st e?
)

3. EAPT I ohfiel ofeEe Ulell Hieal offee® sobied Foke &l HaL Zhtay
C )

4. A1) O}S 5] o} 1 *AAz ofefsh] At m3k} IR
()

#9: & 7-123)
5. BAJe} ofo] ofTete] S Hiof vz Qhof] A o]l 22 tol7F B A|3a?
( : ) @ @

6. “BAV} SHeg il 2 Su) e S0l MA FRY o & ol glerhar

C )

7. ofasbi FUE AN "Hsle RO Fsl] o] B we] HXjold 1 mg B <y}
25 Aol BT B3 shtR?
C )

(39 & 13-173)

8. "HIEE wids HWl Fof SelAl Aol el Ae rPheEte shtdel Jdss 1 AR
ALESHA] ohshAl” o7t FU7ER?

C )

0. |2zl WAoA] mete] Abde] gle F 50| ofele] o=y A7 B A AEW Fof A4
7} e

C )

10. ofElrte] Aol St & RAPT T Aal 11 olFS FlolRaL siaita?
C )

1o}
E
ax
i
IF
-

Ui ] 2A30] shbdoly] ofusate] shbd ojafe] shibd okgel shpdelUer (& 3:6).
A Yol AT

*
r2



20208 4% EN

Aaz 4d 32

Bl g Z
& 237 opEES 19:1-23:39/744 196%

(H9: b9t 19-20%)

1. “ARFE] elo] ofushae ule ofgl ojol5g Hlel ol AxFSo] TA gt
C o)

ol

2. AREE Gl AN Aol AKEA Hlo] A7t A7) Fe] mAe] ok we] UE = sl
oftiell ot olxaiel A Auke AldsllEl T shitar
C o)

3, BT v RS o] Trgle] Sofmufeli o] okel Uk sk 2oF T shgikar
)

~

1#7711/‘1 Aol Feglom mates F 27%ds "oBA o7 Ao w5 TRAY & BA| Heof

(R<1: = 21 231})

5. Al Aol ol=AF "W e 7kske ol dEaS ot siiAs vsle Folow
RFEEnrP 3 sHLER?

( : )

l

6. AN S olSe] W8S EAT Wb AR dsll ol2wy ARST b sl mA
shpde] Yale] Soblaleln shdtta?
(o)

7. % uefie A7KE of 7k A oh 7k sHse] gl et Zovel SR
(o)

8. Shbd Akt ol Aol £ ABE “& L AAAe] Bololel T Ftar
C )

AA TAll Hish “she= WAlshs Ah= ShES] BAfet FE wARtolU=l AL ZiEAHe?
C )

10. o7 A IEE RRRIRIE Ao it diide] B2 7o) she 1 flolks ROl HEeR
7FSSHA| skttt AL shua?
C = )

SANEE: ‘U357t 7128 wof] Bolo]Ex] Wy 5k AL o} wro ey (ut 21:22).



